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INFORMACE VV A STK

 

STK na svém jednání dne 20. února 2013 projednala následující body: 

• STK uděluje následující pokuty: 

Václavu Papežovi (Sokol Vršovice) ve výši 200,- Kč – hráč se bez omluvy nedostavil na druhý den 
Mistrovství Prahy seniorů 

Petru Zelenkovi (Sokol Rudná) ve výši 200,- Kč – hráč se bez omluvy nedostavil na druhý den Mistrovství 
Prahy seniorů  

TJ Astra ZMZ ve výši 200,- Kč – hráč tohoto klubu se bez omluvy nedostavil na kvalifikaci Mistrovství Prahy 
jednotlivců 

PSK Union Praha ve výši 400,- Kč – dva hráči tohoto klubu se bez omluvy nedostavili na kvalifikaci 
Mistrovství Prahy jednotlivců 

• Sparta Praha B podala žádost o kontumaci zápasu Meteor D vs. Sparta B a STK rozhoduje, že se tato 
žádost zamítá z důvodu toho, že se hráč, který byl předmětem žádosti žádného přestupku nedopustil 

• STK vyzývá všechny, kdo mají průkazy trenérů II. třídy, aby se ozvali telefonicky Václavu Šípkovi 
(739 468 116 nebo 723 006 853). Ve většině případů jsou tyto průkazy neplatné je potřeba domluvit postup 
při prodloužení platnosti 

 

Naši oslavenci  

 

 

V měsíci březnu slaví krásné narozeniny Bohouš Bazika z Uhelných skladů. Přejeme do dalších dní mnoho 
poražených kuželek a hodně zdraví v dalším životě.  
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MISTROVSTVÍ PRAHY 2013 - MUŽI  

16.2. Konstruktiva/17.2. Žižkov 

O víkendu 16. a 17. února proběhlo Mistrovství Prahy jednotlivců mužů na kuželně Konstruktivy a 
Žižkova.  Semifinále (první den) hostila Konstruktiva a na start se postavilo 40 nejlepších hráčů 
pražských oddílů. Tento den padly dvě „šestistovky“ a nejlepší startovní pozici do druhého dne si 
vybojoval Anton Stašák (609) ze Slavoje. Druhý skončil Zdeněk Gartus (606) také ze Slavoje a třetí příčku 
obsadil domácí Jiří Franěk výkonem 595 poražených kuželek. Druhý den na Žižkově zopakoval výkon 
přes 600 jediný hráč a tím byl Zdeněk Gartus, který se stal zaslouženě Mistrem Prahy. Druhou příčku 
obsadil Petr Pavlík také ze Slavoje, který měl také dva téměř vyrovnané výkony (586 a 588). Bronz si 
z letošního mistrovství odváží Jiří Franěk z Konstruktivy za výkony 595 a 580. Podrobné výsledky 
Mistrovství Prahy je možno stáhnout na stránkách PKS. 

 

 

MISTROVSTVÍ PRAHY 2013 - ŽENY  

16.2. Žižkov/17.2. Konstruktiva 

V tom samém víkendu proběhla kategorie žen a soutěž měla velmi zajímavý průběh. První den zvítězila 
Šárka Marková ze Slávie, která porazila 566 kuželek, na druhé příčce se umístila Anna Sailerová z SK 
Žižkov, která porazila o 12 kuželek méně a na třetím místě se umístila Jana Račková ze Slávie výkonem 
538. Druhá den se ale děly věci. Druhá hráčka z prvního dne hodila krásných 574, což ji v součtu „dalo“ 
1126. Druhou příčku obsadila domácí Veronika Plasová, která by si zasloužila titul „skokan 
Mistrovství“, když po prvním dnu byla na 11. místě a na domácí kuželně porazila nádherných 610 
kuželek, vyšvihla se ono druhé místo s celkovým výkonem 1121. Třetí místo celkovým výkonem 1120 
obsadila Šárka Marková ze Slávie. O vyrovnanosti letošního Mistrovství svědčí to, že mezi první a pátou 
hráčkou byl rozdíl pouhých deseti kuželek. 
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MISTROVSTVÍ PRAHY 2013 – juniorky a junioři,  

EDEN – 16. února 
V sobotu 16. února proběhla soutěž v juniorských kategoriích. V dámské části této kategorie zvítězila 
Vlasta Kohoutová ze Slávie Praha celkovým výkonem 1064, těsně za ní skončila na druhém místě Irena 
Mikešová ze Sokola Rudná, která porazila celkem 1060 kuželek a na třetím místě se umístila Lucie 
Panenková celkovým náhozem 1027. V kategorii mladých pánů se na prvním místě umístil Jan Kryda ze 
Slávie celkovým výkonem 1067, který byl po prvním náhozu na třetím místě. Druhý v obou dnech 
skončil David Kuděj z Uhelných skladů a na třetím místě se po slabším druhém výkonu (535 a 497) 
umístil Filip Knap ze Slávie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


